

Referat - UU-møde d. 23-8-2023

Tilstede: Gurli og Nanna

1. Udvalgets sammensætning:

Birthe er pr. 1/8 og på opfordring fra Nanna, trådt ud af udvalget pga. manglende arbejdsopgaver. Udvalget består fremadrettet af Gurli og Nanna.

2. Dispensationer:

Udvalget har givet dispensation til 2 som er erfarne Noseworkere og ønsker at starte på overbygningen indeværende år, samtidig med fællesmodulerne. Herudover har vi givet dispensation til start på andre overbygninger i forbindelse med at enkelte mangler 1-2 fællesmoduler.

3. Dagsorden til Årsmødet, fredag d. 1/9-23:

1. Datoer for overbygninger 2023-24
2. Hvem tager de ledige moduler nu når Pernille, Gitte og Pia stopper. Pt. mangler vi til modul 5 (Racekendskab), modul 13.1 (General træning og aktivering) og 13.3 (Anderledes og afvekslende træning). Heidi tager modul 3, Villy tager modul 14.1 & 14.3. Vi forslår at Hoopers og Agility afvikles forskudt hvert andet år, da vi jo kun har Anne til at undervise i dem.
3. Hundeførerdag 2024
4. Input/Ideér til efteruddannelseskurser i Kreds4.
5. Eventuelt



4. Budget:

Udarbejdes og mailes til Lorents hurtigst muligt.

5. Info om kommende kurser:

Lea Nor kommer til Christiansfeld d. 25/11 og afholder hendes seminar: "Hvalpelaboratoriet".

Udvalget havde håbet på at nogen af vores KredsInstruktører havde budt ind med noget efteruddannelse til kredsens lokalforenings Instruktører... MEN det kan jo nås endnu 😊

Instruktørweekend bliver i Vejle på Spejderbakken d. 2. & 3. marts 2024.

Instruktører bliver Jan Østergaard med Frit Søg og Rundering samt Helle Sejer Damkjær med "Mestring"

6. Info om IGU:

Gennemgang af div. fejlregistreringer og tilretninger på de forskellige IGU-moduler.

Gurli fortæller at hun har måttet bruge lang tid på at notere hvem som er tilmeldt hvad fra hvilke lokalforeninger samt sende mail til hver enkelt forening desangående – der er rigtig mange fejltilmeldinger. Dette forsøger vi at rette op på ved at ændre i Kredsinstruktørernes Årsmøde således at vores planlægning og udmelding af fællesmoduler samt overbygninger bliver til samme årgang fremadrettet.

7. Årsmøde 2024

26. april 2024. Her skal vi have datoer på fællesmoduler samt overbygninger 2024-25.

8. Eventuelt:

Ingen drøftelser.

